
!!POZOR DŮLEŽITÉ!! 

Vážení rodiče, milí žáci. 

Dovolujeme si Vás oslovit v souvislosti s ničivými požáry 

v Austrálii. Naší škole není tato situace lhostejná a ráda by, i 

prostřednictvím vás, přispěla do veřejné sbírky „Pomáháme jim 

přežít“, kterou vyhlásila ZOO Praha. Příspěvky budou rozděleny 

mezi 3 organizace, které po konzultaci s australskými kolegy 

vybrala ZOO Praha. (Více o organizacích na webových stránkách 

školy)  

1) Bushfire Emergency Wildlife Fund 

Zoos Victoria, nezisková organizace, která v Austrálii sdružuje tři zoologické zahrady včetně té v Melbourne, zřídila 

tuto speciální sbírku na pomoc ohroženým druhům zvířat a jejich životnímu prostředí zasaženému požáry. Vybrané 

peníze půjdou jednak na urgentní veterinární péči a jednak na podporu vědeckého výzkumu, jenž bude zaměřen 

například na stanovení vhodné náhradní výživy pro přeživší zvířata, která oheň připravil o přirozené zdroje potravy. 

2) WIRES 

WIRES (NSW Wildlife Information Rescue and Education Service) je největší australská organizace na záchranu 

volně žijících zvířat. Založena byla v roce 1985 v Novém Jižním Walsu (NSW) – státě, který je aktuálně ohněm 

nejvíce zasažen a prožívá nejhorší sezónu požárů za posledních 20 let. Pro organizaci pracuje 2500 dobrovolníků, kteří 

ročně poskytnou veterinární a další péči desetitisícům zraněných, nemocných či osiřelých volně žijících zvířat (jen v 

prosinci 2019 zrealizovali 3300 výjezdů).  

3) Péče o koaly 

 Do  Adelaide Zoo  na péči o koaly postižené požáry v Mount Lofty Ranges a na Kangaroo Island a na provoz 

veterinární nemocnice. Následně pak pravděpodobně i na ochranu koalů v přírodě. 

Sbírka bude probíhat ve škole od 22.1.2020 do 30.1.2020 

Peníze mohou děti nosit třídním učitelům nebo je můžete osobně předat ve 

sborovnách I. a II. stupně.  

                                  Za všechny příspěvky předem z celého srdce děkujeme 

                                   Mgr. Eva Němejcová (koordinátorka Ekologické výchovy) 

 

 

 

         

https://www.adelaidezoo.com.au/

